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NuUmeros pares (0, 2, 4, 6, 8) y Nimeros impares (1, 3,5, 7, 9)

L

Ndmeros pares | Ndmeros impares

0 cero 1 uno

2 dos 3 tres

4 cuatro 5 cinco

6 seis 7 siete

8 ocho 9 nueve

1.- Lleva cada nimero a su casa:
Par Impar
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2.- Lee el nimero y escribe si es par o impar:

e Quince [
® Diez [
e \eintiocho [

® Cuarentay tres [

)




NuUmeros pares (0, 2, 4, 6, 8) y Nimeros impares (1, 3,5, 7, 9)

3.- Pon en orden los nimeros de menor a mayor. Primero los pares y
luego los impares.

35~-20-26-31-23-18~22-27~ 30~ 38~ 24~ 32 ~
28~ 29~33-~36~19-~29 ~ 37 - 21l

PARES

< < < < < < < < <
IMPARES

< < < < < < < < <

4.- Realiza las siguientes sumas y di si el resultado es par o impar
145 251 336 344

+234 + 422 + 292 + 242

5.- Rellena las siguientes tablas

PAR PAR PAR
ANTERIOR ENTRE POSTERIOR
14 24 28 19
25 32 36 3%

36 21 23 26
12 29 31 17
29 64 68 14




NuUmeros pares (0, 2, 4, 6, 8) y Nimeros impares (1, 3,5, 7, 9)

IMPAR IMPAR IMPAR
ANTERIOR ENTRE POSTERIOR
9 28 30 99
27 44 46 25
30 71 79 18
19 47 51 47
28 16 18 19




